I. megoldas: Flora a 2. pont alapjan nem jarhat a IX. vagy X. osztalyba, a 6. pont szerint legalabb hetedikes, de
nyolcadikos nem lehet. Fldra tehat sziikségképpen VII. osztdlyos.

Ebbol kovetkezik, hogy Joldn a IX. osztdlyba jar (2. pont) és igy a 6. pont alapjan Berta csak a X. osztdlyba jarhat.

Eta a 7. pont alapjan, az I. V. és VIIL osztalyba nem jarhat, viszont a IL., III. és IV. osztélyba sem jarhat (4., 8.
pont) és igy Eta csak VI. osztilyos lehet.

Ilona legalabb masodikos (7.), Anna legalabb harmadikos (2.) és igy Dora legalabb negyedikes (8.). De Doéra V.

és VIII. osztalyos nem lehet (7.), tehat Ddra részére csak a IV. osztdly marad. Ebbdl viszont kovetkezik, hogy Anna
csak III.-os (8., 2.) és Ilona csak II.-os (2.) lehet.

Helén a 4. és 8. pont miatt csak az V. osztdlyba jarhat és igy Cili az 5. pont alapjan mar csak VIII.-os lehet. mig
Gitta részére csak I. osztdly marad.

Ricz Mdrton (Bp. II., Rékoczi g. I11. o. t.)

II. megoldas: Készitiink egy 10 - 10 = 100 mezG6s tablazatot, amint azt a taloldali &bra mutatja.

S
>

T Tmtaw | vivilvve
227 1o |7
56 (56 56 (56
5198
7
71 |16
16
3

n
>

-~ [y

|~ |

oo |||

PRI TN Y N S

~ |+

7

z

wlwlzlanmlo[~]=]»
V[ P I [P e )

w lalajw|oyvm

wl o o |w|eo|~l=

]
4

8
6
2

-|len )~ | =

212

Sorba vessziikk az adott 8 pontot és az egyes pontszamokat (kovér szamjegyekkel) beirjuk azokba a mezskbe,
amelyekbe az illeté pont miatt nem johetnek szamitasba. Igy az 1-es az EVII és F'V mez6be keriil. (Csak ebbe a két
mezdbe, mert az unokahig jarhat magasabb, az unokangvér jarhat alacsonyabb osztalyba.) A 2-es szamjegy bekertil
az Al, FIX, FX mez6kbe és igy tovabb, mig a 8-as szamjegyet is minden megfelel$ helyre beirtuk. Most kitiinik, hogy
az F sorban csak a VII-es mez6 maradt iiresen. Els§ megallapitdsunk tehat (szimbolikusan jelolve):

(1) F = VII

Az (1) megallapitas folytan a VII. oszlop iires mez6i mar nem johetnek szamitasba, amit egy apro 1-es szamjegy
beirasaval jelziink.

A 2. pont értelmében
(2) J =1X

Ismét beirva az apro 2-eseket a (2) altal kizart tires mezSkbe és igy folytatva, kapjuk rendre az tiresen maradt
mez6k alapjan

B=X (3) — E=VI (4) - G=1 (5) (mert az els6 oszlopban nincs mas lires mez6) — D=1V (6) — A=III (7) — I=II
(8) és a 8. pont masodik allitasanak figyelembe vételével C=VIII (9) és H=V (10).

Megjegyzés: Mindkét megoldasbol kittinik, hogy az 1. és 3. pont teljesen, az 5. és 8. pontnak pedig elsé része
felesleges.



